(O Tarkett IDYLLE NOVA | Atlanta 3

TEXHUHECKUNE XAPAKTEPUCTUKWN U YCJTOBUNA SKCTIJTYATALUNN

XAPAKTEPUCTUNKW
XapakTepucTtunka 3HavyeHue
HanpasneHne yknaaku B ogHOM HanpaBJ/ieHUn
Twn ocHoBbI (Oy6b) Oy6nnpoBaHHas OCHOBa
LLinprHa OOCKM B gu3anHe, MM 166 MM
OnvHa 23 ™M
WurpwnHa 400 c™m
MocTaBka SLA C
ConpoTuB/IeHNE CKOJIbXKEHUIO R10
Tvn pnu3anHa Knaccu4eckoe nepeso
TncHeHune TekcTypa
AdhdhekT 0bpaboTkM TUCHeHue
®dopmart PynoH
Knacc npumMeHeHns KoMMep4yecKuni 33
Knacc npumeHeHnsa 6bITOBON 23
Knacc npuMeHeHnsa KoMMep4yeckui 33
Obwas ToNwmnHa 3,7 MM

TonwmnHa 3aWwmMTHOro cnod 0,5 mm



XapakTepuctunka

Bec

JOMOSIHNTENIbHbIN 3aLlUTHbIN CNOW, NaK

Cnocob yknagku

CpOK CJ'Iy)K6bI B XKWNJ1bIX NMoMeLeHnAax

pynna no abiMmoobpa3ytollen crnocobHOCTH

Fpynna no TOKCUYHOCTU NPOAYKTOB FOPeHMs

prnna Mo BOCIJlaMeHAEeMOCTH

Fpynna rno pacnpoCcTPaHEHWUIO NMJaMeHN Mo NMOBEPXHOCTU

Knacc no»kapHoi onacHoCTU MaTeprana

AbcontoTHas ocTaTo4YyHasa aeopMaums, He bonee

N3MeHeHne NnHenHbIX pa3Mepos, He bonee

YCTOMYMBOCTb K BO3AENCTBUIO PONMNKOBbLIX Kpecen

BnnsiHne Ha pa3BuTue 6akTepuin 1 MUKPOOPraHM3MOB Ha MOBEPXHOCTY

MOKPbITNA

YaenbHoe NoBepPXHOCTHOE 3JIeKTpMYeckoe conpoTuseHne, He bonee

YCTONYMBOCTb K BO3AENCTBUIO HOXXEK Mebenn n kabnykos

YCTOMYMBOCTb K BO3AENCTBUIO XUMNUYECKNX COEANHEHNI

BonoonornouieHne noBepxHOCTHoe, r/100cm2, He Bonee

B03MOXXHOCTb MCMN0JIb30BaTb C CUCTEMOW TernJbiX MOJ0B

dNeKTpocTaTU4Yeckme CBONCTBa

NcTnpaemocTb, He Bonee

3Ha4vyeHune

2500 r/m2

Extreme Protection

Ha knen

15 net

a3

T4

B3

PMN4

KM5

=< 1.10 mm

=< 0.40 %

bes3 noBpexxaeHunn

He cnocobcTByeT pocTy

<5%*10*5 Q

Bbicokas

XopoLwlas

0,5

Oa (Makcumym 29°C)

AHTUCTaTn4yeckoe (< 2
kV)

25 r/m?



XapakTepuctunka 3Ha4veHue

lMoka3saTenb TensoycsoeHus, BT/kB.M.eK 10,83

NHOoeKC CHXKeHnsa npnBeaeHHOro YpOBHS yAapHOro wyma 20 ob
LlBeTOyCTONYMBOCTb =6

KaTanor akonornyeckn 6esonacHbix MaTtepuanos Green book Oa

JKoMaTepuabl Oa

IKosorndyeckmnm ceptnukaT "JINCTOK XXN3HK" Oa

Twvn OCHOBHI OybnnpoBaHHasa 0CHoOBa

ConpoTuB/IEHNE CKOJIbXXEHUIO Class DS (u = 0,30)



